

Dan Dungaciu este din 2009 Profesor universitar și Coordonator de doctorat la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială a Universității din București (Catedra de Sociologie). Este coordonatorul Masterului de Studii de Securitate și Analiza Informațiilor al Universității din București (Facultatea de Sociologie și Asistență Socială), cel mai vechi master de profil din România (www.masterstudiidesecuritate.ro). Din anul 2011, este Directorul Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale al Academiei Române „Ion I. C. Brătianu” (www.ispri.ro). Din 2013, este Președintele Fundației Universitare a Mării Negre (www.fumn.eu), aflată sub egida Academiei Române.

A studiat sau a lucrat ca cercetător asociat în diverse instituții occidentale: Fernand Braudel Institute (Binghamton, SUA), Max Weber Centre for Advanced Cultural and Social Study (Erfurt, Germania), Department of Political Science and Public Administration – Law, Economics and Political Sciences’ School of Athens (Atena, Grecia), Central European University (Budapesta, Ungaria), Department of Social Sciences – Anglia Polytechnic University (Cambridge, Marea Britanie), Institut für die Wissenschaften vom Menschen (Viena, Austria), Max Planck Institute for Social Anthropology (Halle, Germania), Triangle Research Centre (North Carolina, USA) etc. A participat la zeci de congrese internaționale, conferințe și seminarii pe teme de profil.

În 2006-2007 a servit ca Subsecretar de Stat la Ministerul Afacerilor Externe (Departamentul pentru Românii de Pretutindeni), iar în perioada 2009-2010 a fost Consilier pe probleme de integrare europeană al Președintelui R. Moldova.

Este membru al mai multor asociații internaționale și naționale de profil. Este laureat al mai multor premii naționale și internaționale: premiului Dimitrie Gusti pentru sociologie al Academiei Române (1995); Premiului Internațional pentru Sociologie al Universității din Istanbul (2001); Premiului de Stat „Ordinul de Onoare” al Republicii Moldova, decernat de președintele R. Moldova în decembrie 2009; Diploma de Excelență a Fundației Răsăritul Românesc Din R. Moldova (2015); „Autorul anului în R. Moldova - 2006”, acordat de Postul de Radio Vocea Basarabiei, Chișinău, pentru volumul “Moldova ante portas”, Editura Tritonic, București, 2005; Premiul „Inima de Aur” pentru activitate publicistică având ca temă R. Moldova, decernat de Fundația pentru Democrație Creștină, Chișinău, 2005; Premiul “Ion Chelcea” pentru tinerii sociologi pe anul 2005.

A fost implicat și a coordonat numeroase proiecte naționale și internaționale. Este autorul a zeci de studii de specialitate, rapoarte de specialitate și peste 25 de volume de profil, printre cele mai recente numindu-se: *Basarabia e România? Dileme identitare și (geo)politice în R. Moldova* (2011), *Elemente pentru o teorie a națiunii și naționalismului* (2012), *Șapte teme fundamentale pentru România* (2014), *Enciclopedia de Relații Internaționale* (2015) etc.

În 2015 a fost cooptat la nivelul Academiei Române în echipa de realizatori/coordonatori ai *Strategiei de dezvoltare a României pe următorii 20 de ani (2015-2035)*, sub coordonarea generală a Președintelui Academiei Române, acad. Ionel-Valentin Vlad.